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,Der angesagte ... in Berlin.“ (Zeile 16-18) ist in Bezug auf den
vorangehenden Satz

A eine Erklarung.

B eine Relativierung.

C eine Schlussfolgerung.

D eine Steigerung.

“‘neue deutsche Waorter” (regel 19-20)
Welk ander woord wordt hiervoor in alinea 2 gebruikt?
Citeer het betreffende zelfstandig naamwoord.

Welche Erganzung passt in die Licke in Zeile 287
A dagegen

B demzufolge

Cc trotzdem

,2uberim Namen — ohne Umlaut® (Zeile 38)

Warum benutzen laut dem 3. Absatz amerikanische Unternehmer oft
,2uber statt ,iber‘?

A Das kann man dem Text nicht entnehmen.

B Der umlautlose Begriff ist den meisten Amerikanern schon bekannt.
C Sie moéchten damit den Amerikanern sprachlich entgegenkommen.
D Sie mochten damit zeigen, wie kreativ sie sind.

“‘Bartige Manner mit engen Jeans und dezent geschminkte Frauen in
Retrokleidern” (regel 1-2)

Met welk zelfstandig naamwoord worden deze personen in het vervolg
van de tekst aangeduid?

Tekst 5 Werbeplakat sorgt fur Aufsehen
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17

.Werbeplakat sorgt fur Aufsehen” (titel)
In welke twee opzichten is deze reclameposter volgens alinea 1 anders
dan verwacht?

,per Inhalt ... Hinsehen deutlich® (Zeile 1)

Welcher Satz steht inhaltlich auf einer Linie mit diesem Satzteil?
A LAufdem ... von Menschen.” (Zeile 4-6)

B ,Damit will ... zu halten.” (Zeile 6-8)

Cc ,Was auf ... Nachricht ab.” (Zeile 9-10)

D ,Unser Ziel ... etwas andert.“ (Zeile 10-14)

E ,Mode soll ... sie tragt!“ (Zeile 14-15)
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Welche Erganzung passt in die Lucke in Zeile 47?
A fairer

B gediegener

C preisgunstiger

D tragbarer

,otatement fur Langlebigkeit, Nachhaltigkeit und soziale Gerechtigkeit®
(Zeile 16-17)

Welche(s) von diesen drei Aspekten wird/werden im Text nicht erlautert?
A nur Gerechtigkeit

nur Langlebigkeit

nur Nachhaltigkeit

Gerechtigkeit und Langlebigkeit

Gerechtigkeit und Nachhaltigkeit

Langlebigkeit und Nachhaltigkeit

Mmoo W

Tekst 6 Die Wahrheit uber Mucken

20

21

“Micken” (titel)

Met hoeveel andere verschillende zelfstandige naamwoorden wordt een
mug / worden muggen in de tekst aangeduid?

A mettwee

B met drie
C met vier
D met vijf
E met zes

Auf welche Frage gibt der Text Antwort?

A Warum gibt es nach einem Regenschauer so viele Mucken?
B Wie uberleben Mucken in einem Regenschauer?

Cc Wo verstecken Mucken sich wahrend eines Regenschauers?
D Wozu brauchen Mucken ab und zu einen Regenschauer?
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